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CARTE SINGULIER-PLURIEL DA

METS LES NOMS SOULIGNES AU PLURIEL ET REALISE LES ACCORDS NECESSAIRES.
CES JEUNES GAR;ONSCONCENTRI'ES TRAVAILLAIENT A LEUR TABLE DEPUIS 2H. ILS COMMENCAIENT A S’ENDORMIR!
IL A ACHETE DES MARTEAUX METALLIQUES CAR IL LES UTILISERA SOUVENT.

CARTE SINGULIER-PLURIEL DAGAG
METS LES NOMS SOULIGNES AU PLURIEL ET REALISE LES ACCORDS NECESSAIRES.

CES JEUNES GARCONS CONCENTRES TRAVAILLAIENT A LEUR TABLE DEPUIS 2H. ILS COMMENGAIENT A S’ENDOR®
MIR! LEURS FRERES ARRIVERENT POUR LES REVEILLER. CE SONT DE VERITABLES COQUINS.

CARTE PASSE SIMPLE - PENSE A TOUTES LES REGLES AVANT DE FAIRE L’EXERCICE i% *
ACCORDE LES VERBES AU PASSE SIMPLE
ILS (CHOISIRENT) ELLES (PARLERENT) IL (ARRIVA) LE ROI (COMPRIT) IL (RETINT)
Le Roi (puT) LES CHEVAUX (GALOPERENT) LE DRAGON (DEVINT) .
ou
CARTE PASSE SIMPLE - PENSE A TOUTES LES REGLES AVANT DE FAIRE L’EXERCICE * * *

ACCORDE LES VERBES AU PASSE SIMPLE

IL Y A BIEN LONGTEMPS, UN CHEVAL FOU (S’ENFUIT) DE SON PRE. IL (COURUT) REJOINDRE LA FORET OU IL ETAIT NE. LES PAYSANS, LE (CHERCHERENT) DES
JOURS ENTIERS. UN SOIR, ILS L’(APERCURENT) AU BORD D’UNE RIVIERE. ILS (S’EN APPROCHERENT) DOUCEMENT MAIS AUSSITOT L’ETALON (DISPARUT) A
NOUVEAU . LES PAYSANS (RETOURNERENT) AU VILLAGE ET (REVINRENT) LE LENDEMAIN SOIR QUAND TOUT A COUP...

CARTE HOMOPHONE - NOUVELLE NOTION : C’EST, S'EST * i’%

JECRIS SEST LORSQU'IL S"AGIT D’UN VERBE PRONOMINAL COMME S'ASSEOIR, SE DEPECHER ACCORDE AU PASSE COMPOSE AVEC IL OU ELLE. IL S'EST ASSIS,
ELLE S’EST DEPECHEE.

SI TU N’ECRIS PAS UN VERBE PRONOMINAL ALORS TU ECRIS CEST. C’EST NE S’ ACCORDE DONC PAS AVEC IL OU ELLE. IL EST TOUT SEUL. PAR EXEMPLE : C'EST
MOI, C’EST BEAU, C'EST INCROYABLE...

LA CHIENNE S'EST ENDORMIE (C'EST LE VERBE S'ENDORMIR) C’EST UNE BELLE HISTOIRE! C’'EST TOUJOURS PAREIL,
LA PLUIE S'EST MISE (SE METTRE) A TOMBER.

C’ESTDINGUE, IL S'EST APPROCHE (S’ APPROCHER) SANS BRUIT. LE FACTEUR S’EST TROMPE (SE TROMPER) DE BOITE.
MAINTENANT ON MELANGE LE TOUT : CES, SES, C'EST, S'EST

CES OISEAUX COLORES DANS LE CIEL, C'EST MAGNIFIQUE. ANTOINE S'EST ALLONGE POUR LES REGARDER AVEC SES JUMELLES.

PROBLEME (PRESENTE BIEN, TU SAIS CE QUE TU PEUX CONSTRUIRE MAINTENANT) DA
5 CRAYONS COOTENT Y€, COMBIEN COUTERONT 2 CRAYONS, 3 CRAYONS, 6 CRAYONS 9 CRAYONS?

RAPPEL : TU DOIS TROUVER LA DONNEE LA PLUS IMPORTANTE POUR QUE CELA DEVIENNE FACILE.

4:5=0,80
Nombre de 1 | 2 3 5 6 9

? X0,8
crayons
Prix en € 08 1,60 2,40 4 4,80 7,20




PROBLEME
UN VOYAGE DE 10 JOURS POUR 4 PERSONNES POUR ALLER A LA REUNION EST VENDU 5542€. COMBIEN LE VOYAGE COUTE-T-IL PAR PERSONNE ET PAR JOUR? * *
JE CHERCHE LE PRIX DU SEJOUR PAR JOUR
5542 :10 = 554,2€

LE sEJOUR cOUTE 554,2€ PAR JOUR

Autre présentation
JE CHERCHE LE PRIX DU SEJOUR PAR PERSONNE

5542:4:13855¢
LE SEJOUR coUTE 1 385,5 € PAR PERSONNE

JE CHERCHE LE PRIX DU SEJOUR PAR JOUR ET PAR PERSONNE
554,2:4 - 138,55¢€
LE sEJOUR cOUTE 138,55€ PAR JOUR ET PAR PERSONNE.

JE CHERCHE LE PRIX DU SEJOUR PAR JOUR ET PAR PERSONNE
1385,5:10:138,55€
LE SEJOUR cOUTE 138,55€ PAR JOUR ET PAR PERSONNE.

_—
PROBLEME m i\( * *

UN vOYAGE DE 10 JOURS POUR 4 PERSONNES POUR ALLER A LA REUNION EST VENDU 5542€. A CELA IL FAUT RAJOUTER 1 VISITE AU PRIX DE 17,75€ PAR
PERSONNE ET 1 SORTIE BATEAU AU PRIX DE 8,50€ PAR PERSONNE. COMBIEN LE SEJOUR TOUT COMPRIS COUTE-T-IL PAR PERSONNE ET PAR JOUR?

JE CHERCHE LE PRIX DE LA VISITE ET DE LA SORTIE

4x (17,75 + 8,50) -105€ Ecriture plus complexe mais plus
LES VISITES ET LES SORTIEW\ rapide qui revient a faire :

JE CHERCHE LE PRIX DE TOUT LE SEJOUR 1775 +8,50 = 26,25

5542 +105:5 647€ 26,25 x 4 = 105€

Le SEJOUR COUTE 5647€

JE CHERCHE LE PRIX PAR PERSONNE

5647:Y4: 1411,75€

LE SEJOUR COUTE PAR PERSONNE 1 411,75€

JE CHERCHE LE PRIX PAR PERSONNE ET PAR JOUR

1411,75:10 = 141,175€
LE sEJOuR coUTE 141,75€ PAR PERSONNE ET PAR JOUR.

CARTE GEOMETRIE

YA A

1- DECRIS CE SOLIDE. CE SOLIDE EST UNE PYRAMIDE A BASE CARREE. IL A Y FACES TRIANGULAIRES ET 1 FACE CARREE. ILA S
SOMMETS ET 8 ARETES.

2- TRACE SON PATRON A MAIN LEVEE

CARTE ADDITION DE MESURE

ZKM + 35HM (=3, 56M) = 5,5 kM 2Z5HL (Z500L) + 1501 - 2650 ( 2r+ 30006 (- 31) = 5T 15¢m (1,50m) + 200M = 21,50M

Duree

3HO6MN: 11160 s JHOSMN + 1H59MN + 38MN15S = G4 ZMN15s

CALCUL MENTAL: ....ovvvrrnne =6’ Yo =430 Yoo =¥
59:7=8r3 35:4=8r3 28:3=8r4 13:2=6r1 75:9=8r3 66:9=7r3 19:4=4r3
11x10=110 2,45 x 10=24,5 5x 100 =500 0,1x10=1 37:10=3,7 7:10=0,7 950:10=95
5-2,5=25 3+0,75 =3,75 3+1,75=4,75 4-3,5=0,5 0,5+0,50=1 1-0,75=0,25 2-0,75=1,25
40+39=79 44 + 39 =83 564 +99 =663 88 +99 =187 254 +999=1253 |45:9=5 8x7=56




